



京牌宝马X5 闯红灯 车里坐着个假交警

又有11辆车上了曝光台,看看都是哪些单位的?



为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市畅通办、市公安局、市监察局、市建委、市文明办、市城管局、市环保局、市公交总公司、市客运管理处等部门联合开设曝光台,对各类交通违法行为予以曝光。公务车、渣土车、水泥罐车、公交车、出租车、机动三轮车、老年代步车、观光车、电动三轮车是此次曝光的重点。

集中曝光。根据市委、市政府要求,本报每天开辟专版,集中曝光各职能部门提供的交通违法行为信息和记者、市民在街头抓拍到的各类交通违法行为,让违法者在社会公众面前无处遁形。

记者回访。违法车辆曝光后,记者将对其所在单位或管理部门进行跟进回访,了解其对违法车辆和司机的处理情况。通过曝光一个违法行为影响一个单位和一个群体,起到以点带面的教育作用。

定期回访。市畅通办、市公安局、市监察局和本报将曝光的机动车和其单位纳入重点关注名单,定期对该车及所属单位的车辆使用情况进行回访和暗访,让违法不再,让文明持久。
交通违法行为治理联合报道组

交通违法行为治理联合报道组的联系方式为:办公室 67655688,传真 67655766,电子邮箱 67650999@163.com。您有什么建议、意见或者抓拍到的违法行为都可以向我们反映,我们会在第一时间跟你联系。我们希望全社会都参与到这场交通治理的行动中来,打赢这场交通攻坚战。

■瞧瞧现场都查了谁

宝马违章还要横 经查,人和车都有问题

昨日上午11时40分,一辆车牌为京H00653的宝马X5越野车在中原路违章行驶闯红灯,被执勤的李警官拦下。

没等司机开口,副驾驶座位上的年轻小伙子就不耐烦了:“查什么查啊,都是同行,我是登封交警。”

“既然你也是交警,就更应该懂得遵章守规,请配合一下,出示驾驶证、行车证。”

对方拒不配合民警检查。在民警的坚持下,对方提供了一个交警执勤时佩戴的胸卡,胸卡上标注着持卡人的单位:登封市交通警察大队,工作地点:道路交通秩序管理,姓名:刘永生,警号:014563。

但是,民警通过查询发现没有这个警号。登封市交警部门回应也没有这个人。



民警现场用电脑核实车辆信息,发现信息不符。这张执勤卡系伪造。
记者 廖谦 图

接下来该年轻人不再理会民警的问话,坐在车内不出来,不停地打电话。

在后来的聊天中,他自称刘永生,现年18岁,登封市人,家住登封市嵩景路6号楼2单元。2007年塔沟武校毕业后,在登封市区一个门店里从事汽车修理,前

不久刚到登封市交警大队宣化中队当临时工。

民警根据检查发现,违法车辆疑点较多,怀疑是走私车辆,因此暂扣该车,对肇事司机行政拘留15天,暂扣驾驶证。冒充交警的男子则被派出所带走调查。

■市民反映合作路交通混乱

政府部门已给出解决方案

针对市民反映的合作路交通混乱的问题,昨日,二七区五里堡办事处进行回复,并决定采取措施解决这些问题。

五里堡办事处表示该区域聚集多个大型居住小区,居民稠密,人流量大,而且都是老旧居民区,没有车位,再加上多数高档小区的居民业主拥有的私家车日渐增多,道路出行压力相应增大。而合作路周边下岗工人较多,迫于生计,寻找摆摊地点,维持生活,因其流动经营,时来时往,不易控制,若遇人流出行高峰时,极易对交通造成影响和困扰。

多年来,城管执法人员曾组织过清理治理,虽然时有好转,但容易反复,考虑到现实情况,加强疏导管理,或许更为可行。

他们决定采取以下措施:

1.按照城市管理临时疏导点的标准,加强对合作路临时疏导点进行全面规范整治。

2.加大城市管理执法工作人员机动巡查力度,及时发现,及时解决处理,及时进行规范。

3.将与交警部门联系,加大对占道面包车、机动三轮车的治理。与大学路派出所联系,加大对网吧门前非机动车的管理,让其不影响道路畅通。

交巡警三大队昨日表示,按照队里的研究方案,交巡警三大队将分早、中、晚高峰时段,对该路口乱停的车辆进行长期集中治理,并联合运管部门对非法营运车辆予以打击,严查非法载货的机动三轮车、电动三轮车,无牌的暂扣,无证



昨日,在棉纺路合作路口附近,民警对乱停放的车辆进行了处罚。 记者 廖谦 图

驾车者要拘留。

昨天,他们已经处罚了5辆乱停乱放的机动车,暂扣了2辆电动三轮车。

他们还建议,由于棉纺路新增几个大型社区,常住人口增加几万人,附近没有正规菜市场,希望办事处在该区域规划正规菜市场,让流动摊贩退路进场,这样能更好地解决道路拥堵问题。

■看看都是谁在交通违法

●豫AL7019 长安
车主:金水区市政管理局 违法事实:2月10日上午11:09在纬二路(经二路至经三路)不按规定停车。

●豫ACN927 海狮
车主:郑州市人口和计划生育委员会 违法事实:2月10日上午11:20在纬五路(经二路至经三路)不按规定停车。

●豫A9E836 奥德赛
车主:管城区国土资源调查测绘队 违法事实:2月11日上午9:30在郑汴路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫ADZ966 雪佛兰
车主:管城回族区市政管理局 违法事实:2月11日上午9:42在郑汴路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫A09C77 明锐
车主:金水区杜岭街道办事处 违法事实:2月11日下午4:15在纬二路(政一街至政五街)违反禁止标线指示。

●豫ASZ922 雪佛兰
车主:郑州市质量技术监督局稽查大队 违法事实:2月12日上午8:42在建设路(伏牛路至秦岭路)不按规定车道行驶。

●豫A78U71 五十铃
车主:二七区绿化管理所 违法事实:2月12日上午9:12在郑密路(淮河西路至沁河路)不按规定车道行驶。

●豫AW7712 上海桑塔纳
车主:郑州市总工会劳动服务公司 违法事实:2月12日下午12:53在纬二路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫AE9268 江淮
车主:金水区东风路街道办事处十二里屯村村民委员会 违法事实:2月12日下午1:37在郑汴路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫AQA567 江淮
车主:惠济区政法委 违法事实:2月12日下午2:42在郑密路(淮河西路至沁河路)不按规定车道行驶。

●豫A7Q869 本田
车主:郑州市公路管理局 违法事实:2月13日上午9:56在长江路(嵩山路至郑密路)不按规定车道行驶。

■听听违法车辆的单位怎么说

●豫A96054
车主:郑州幼儿师范学校
郑州幼儿师范学校昨日回复:该校领导得知此事后,高度重视,立即召开行政会,通报了该车的违法行为,对该车司机进行严肃批评教育,并令其做出书面检查,取消其年度评优评先资格;对分管该车辆的主管领导进行了严肃批评并让其做出书面检查。会后,对本单位所有司机进行会议通报并提出要求:所有驾驶人员要深入学习《交通安全法》,认真吸取这次教训,提高文明行车意识,严格遵守交通规则,坚决杜绝此类交通违法行为再次发生。

●豫AJ7056
车主:郑州机械研究所
郑州机械研究所昨日回复:该单位对此事非常重视,对违章驾驶员进行了严肃批评教育,责成驾驶员写出深刻检查,并以此为鉴,组织单位全体驾驶员学习《交通安全法》,增强驾驶员交规、文明行车的意识,杜绝侥幸心理,以防类似交通违法行为发生。

●豫A216HF
车主:郑州市环境保护监测中心站
郑州市环境保护监测中心站昨日回复:该单位高度重视,当日下午立即召开专题会议,会上,分管领导首先通报了此次我单位车辆违法现象,对当事司机进行严肃的批评教育。经研究决定,责成当事人写出书面检查,并自行处理违章罚款,扣发当事人当月精神文明奖,并在全单位做出通报批评。同时强调交规的重要性,要求全体司机引以为戒,严格遵守交规,提高文明行车的意识。